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GIẢI BÀI 3 TRANG 41 SÁCH GIÁO KHOA SINH HỌC LỚP 12 

Đề bài 

Làm thế nào để biết được hai gen nào đó nằm trên hai NST tương đồng khác nhau nếu 

chỉ dựa trên kết quả của các phép lai? 

Bài giải 

Nếu chỉ dựa vào kết quả của phép lai thì: 

      - Kết quả của phép lai phân tích: nếu tỉ lệ kiểu hình ở lai phân tích là 1 : 1 : 1 : 1 

thì 2 gen đó nằm trên 2 NST tương đồng khác nhau. 

      - Kết quả của kiểu hình ở F2 : nếu tỉ lệ kiểu hình ở F2 là 9 : 3 : 3 : 1 thì 2 gen đó 

nằm trên 2 NST. 
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